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Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 27. června 2019 

Vážení přátelé motorismu, 

 po dlouhé době se do Opletalovy ulice před klubový dům vrátil legendární závod 

1000 mil československých. Byl to ohromný zážitek, vrátit se do třicátých let, vidět nádherné 

stroje a vychutnat si jejich start do závodu… Motoristická adresa č. 1 v České republice se 

zaskvěla v plné kráse! A letos také historicky poprvé v novém seriálu Grand Prix historických 

vozidel, jehož 1000 mil je součástí. V dalších třech podnicích šampionátu se rozhodne o 

vítězi, který získá putovní pohár prezidenta Autoklubu ČR. Cílem Grand Prix je připomínat 

technický um našich předků a úspěšnou tradici domácího automobilového průmyslu.   

 Minule jsem psal o radosti z výsledků jezdců, které Autoklub ČR podporuje. A víra ve 

zlepšování našich nadějí se naplnila. Filip Mareš s Janem Hlouškem vybojovali v 15. ročníku 

Agrotec Petronas Rally Hustopeče své první absolutní vítězství. Ze čtvrtého podniku 

Mistrovství světa Enduro v řeckém Serresu dovezl Kryštof Kouble, člen ACCR Czech Talent 

Teamu, skvělou stříbrnou příčku. Gratuluji všem a jen tak dál! 

 Výjimečnou a inspirativní osobnost Františka Alexandra Elstnera jsme poslední 

červnové pondělí přiblížili besedou a výstavou v klubovém domě. Motoristický cestovatel, 

organizátor expedicí, průkopník dopravní výchovy, novinář, spisovatel, skaut – šíře aktivit 

„Franka“ Elstnera je obdivuhodná. Velké díky panu Renému Elstnerovi za exponáty o jeho 

dědečkovi, stejně tak Janu Tučkovi, autoru skvělé knihy o F. A. Elstnerovi. Snad mohu 

prozradit, že TV Nova připravuje o Františku Elstnerovi na podzim do vysílání reportáž, máme 

se na co těšit ;-) 

 Autoklub poskytuje širokou škálu služeb nejen motoristům, ale i v oblasti dopravní 

výchovy nejmenších účastníků silničního provozu. V červnu jsme představili pilotní projekt 

Jedu poprvé pro šestileté děti. První ohlasy jsou skvělé, praktický výcvik naplňuje nejen 

dosud chybějící část výuky předškoláků, ale také zvyšuje jejich motorické a pohybové 

schopnosti.  

 A co se týká služeb motoristům – před hlavní letní sezónou jsme připravili novou sekci 

na našem webu. Aktuální informace, důležité kontakty, na co si dát pozor při cestování, jak 

bezpečně řídit – všechno naleznete na autoklub.cz/zahranici  

S přáním pohodové dovolené, bezpečného cestování a krásného léta 

Jan Šťovíček 

prezident Autoklubu ČR 

http://autoklub.cz/zahranici

